A&wirdymon Erevdiocov
Ipbodog AexepPpiov 2013

I'payre doa Oéuara unopeite. Mjén 20:50. Mropeive va éxere pali oag pie celida
XEPOYPOQQY GUELHGEWY Kot apiOuounyavi].

1. "Evog erevdutig embupei vo tomoBemioet éva 1060 Yo 29 prjves kat prropei va emAéEel petakd

TponeC@OV PE TOVG TUPAKATH OPOVS:

A. XHvheTog toxog HE J(1y=9,8% - TomoBéon 2 peth Ko Ke¢alawn01ncn

B. Zovlerog t0x0g pe j3=10% - TomoBémon 2 prjveg mpwv kGmow kepalaronoinon

I". Z0vBet0g T6KO0G E j(12=9,6% - TOROBETON 68 KEQoAaonoinom
a. 80 % T pener va emA£Eet av o€ OAeg TG Tpdmeles vdpyovy emPapiveeic oV amoTpénovy
ovyves keparatomotioels; B. Timpémer va kaver av AEN vrapyovv emBoapiveeis mov amotpémovv
OUYVEG KEQUANLOTIOUCELS;

2. Ze éva Xoyapumué amAov tokov emrokiov 10% katadétel kGmowog 100 (). svpd. Metd 3

prves kaver pia avAnyn ko o€ éva £tog (a6 TV apyk katdbeon) KAEivel Tov Aoyapaopd Kot
gionpdrer Evioxa 100 yoA. Tlow 1tov 10 1066 TG avaAnymg;

3. Karabérer xdmotog enevdvtig mooo6 80 k. € 4 prveg petd amd ko Kepalaionoinon oe
Aoyapuaopo pe j2;=20%. Ilotog eivar o EAdy0TOG XPGvog oV anmaiteitar £0¢ 6Tov T0 £VToKO
vrodowro vrepPet T 150 yd €. a. 70 % Me axpiPn vroroyopd; B. 20% Me npoceyyioTikd
VOAOYIOWO ¥. Zuykpivate Ta 300 anoteErfopata . YIOAOYIGHOL UE EUTOPIKG GOOTHHA.

4. Erevdotg damavnoe 100 yh. evpd Y ayopd evog appod viokav ypappatiov Anpociov
amddooTg 6% xar emiciog Swipxetng. Metd and 4 prives Ta pevoTonoinoe 6tav o1 anodOcES THOV
Ypappatiov (Y 6Aeg Tig dibpkeies) eixav avéndei oto 8%. Metd §bo prveg TomoBétnos oAGKANPO
70 1060 WOV E16€mpate oe Evioka ypappdtio eEaunvng ddpkelag onddoong 10%. o. 80% Ti oo
gixe oy Katoyr 10V 610 TEA0G TRV Ipatenv avtdv; B. 20% Ba fitav kalitepa av sixe
Tonoletiioel 10 apycd Tocd oe Aoyapraopd pe j=5%; Kade ypappatio £xet ovopaotikt akio
100 gvpn.

5. ZuCnteiton To €8Mg oporoyIko cvoThu: ASOPEVOD TOV POPOLOYTTEOD EIGOSNUATOC, TO TOGO
kat® Tov 10 gk gvpd dev popoloyeital, To 1006 emuAfov v 10 ki kéto Tav 30 A
gopolroyeitar pe 10% evéd 10 066 dve Tav 30 ik popoloyeitar pue 30%. Anrady, éva
poporoyntéo e166aMpa. 35 XA evpd. Srondtar otig TpdTeg 10 k. oV dev Poporoyovvial, 6TIG
emdpeves 20 mwov £xovv e6po 20*10%=2000 gvpd ko Tig TEAELTAIES 5 YA, TOL POPOLOYOVVTOL piE
5*30%=1500 gvp@Eto1 0 cuvorikdg popog eivan 0+2000+1500=3500 gvpd. Avrtictoya, éva m0cd
20 . gopohroysitar pe 1000 evpd. T'payte Eva POALO AOYIGRIKOD OTOV O YPHOTNG ELORYEL TO
GOPOAOYNTED 166N Kt TO PUALO VOAOYILEL TOV avaAoyolvta opo. To mpdypappa o wpénst
va gival TapapeTpikd og tpog Tig 3 Pabpides (kAypdxu) E1008MpaTog, Kot TOVG CUVTEAEGTES,
dnAadn va wcopof)ps vo. peTafOALOVUE TAPAUETPIKA TA TOCOCTA POPOLOYinG Ko Ta KAdxio (Thy
KAipaxa) tov Tood@v (dniadn my va oporoyovus pe 10% pgxpl ta 20 k. 12% amo 20 éng 40, ‘
30% ano 40 xa wave..)
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